



Evropská unie Evropský sociální fond Operační program Zaměstnanost

PLÁN VÝCHOVY A PÉČE a dětské skupině MONTY KLUB z.s.,

–
zařízení péče o děti Monty klub z.s.(dále jen „dětská skupina“)
probíhá v úzké spolupráci s rodiči dětí. Ve vztahu mezi pečujícími osobami a rodiči
panuje oboustranná důvěra, otevřenost a vstřícnost, respekt a ochota spolupracovat.

Plán výchovy a péče vymezuje základní požadavky a podmínky pro činnost v
dětské skupině a zahrnuje všechny složky výchovy (rozumovou, pracovní, mravní,
estetickou a tělesnou).

Činnost v dětské skupině má charakter výchovy a péče, klade důraz na socializaci
dětí ve vrstevnické skupině s ohledem na individuální přístup pečujících osob
k dítěti.

Výchovná a pečující činnost v dětské skupině:

respektuje individuální a věkové zvláštnosti dětí,

–
maximálně podporuje rozvojový potenciál dětí,

–
přizpůsobuje se vývojovým, fyziologickým, poznávacím, sociálním a emocionálním
potřebám dětí,

–
napomáhá socializaci dětí ve skupině vrstevníků,

–
napomáhá k osvojování bezpečného chování a poskytuje informace o možných
nebezpečích,

–
doplňuje rodinnou výchovu,

–
nabízí dostatek podnětů k aktivnímu učení a rozvoji osobností dětí,

–
napomáhá rozvoji poznávacích schopností a smyslového vnímání,

–
činný denní program dětí pestrým,

–
přispívá k odhalení specifických potřeb dětí v oblasti výchovné i vzdělávací,

–

napomáhá rozvoji komunikace a spolupráce mezi dětmi a spontánnímu sociálnímu učení,

–

napomáhá nenásilnou formou k osvojení základních hodnot společnosti a osobnostních postojů a základních pravidel chování ve společnosti,

–

napomáhá nenásilnou formou osvojovat si zásady zdravého životního stylu,

–

napomáhá rozvoji řečových dovedností a komunikativních dovedností,

–

napomáhá k vytváření pozitivního vztahu k přírodě, k sounáležitosti k prostředí, ve kterém žije, a k vytváření úcty k životu,

–

napomáhá k osvojení představy časové posloupnosti.

Aktivity v dětské skupině:

–

hudební

–

rozvoj sluchového vnímání a slovní zásoby, osvojování písní, koordinace pohybu podle hudby, využití hudby k osvojování sociálních rolí, seznamování s kresbou,

–

pohybové

–

rozvoj jemné i hrubé motoriky, podpora fyzického vývoje dítěte, rozvoj správného růstu, podpora fyzické zdatnosti, rozvoj sebeobslužných dovedností, zdravých návyků, vytváření fyzické pohody.

V Křenovicích 20. 11. 2018